

»狂牛的车子

苏ERM616快车道违停堵了15辆公交车一小时

»狂甩的司机

吃个饭能耽误多长时间?嫌碍事有本事掀翻它啊

“让开,让开,大家把他的车牌让出来,给他曝光!这司机太没道德了!”昨天上午,宁海路派出所附近,一辆占据快车道违停的苏ERM616轿车,在堵了15辆公交车后,因司机太狂妄,愤怒的市民将车围住。要不是民警及时出现,轿车司机可能就要挨一顿拳脚。

“谁的车啊?赶快开走!”
苏ERM616堵住宁海路

“他快车道违停,堵了至少15辆公交车,耽误了200多人,还口出狂言!”最先被堵的303路公交车司机汪师傅称,当时是下午1点10分左右,他开车从广州路驶往宁海路,在距离宁海路派出所约30米的位置,发现一辆苏州牌照的帕萨特停在快车道上。

这条路单向只有两车道,不巧的是,旁边正好有一棵歪树,轿车违停后,公交车就过不去了。“我以为司机只是到附近买香烟或上厕所了,就刹车等一会。”汪师傅说,可他等了至少5分钟,也没见有司机前来把车开走。

因为是禁鸣路段,汪师傅也不便鸣笛催促;而此时,车上乘客开始抱怨。“是谁的车啊?赶快开走,后面堵了一大串!”汪师傅为了安抚乘客,下车吆喝起来。可吆喝了好几声,还是没人前来开车,他只好报警。

约20分钟,至少8辆公交车和多辆轿车被堵后,一个身材微胖的年轻男子从附近一家饭店出来——后来了解到,他就是占据快车道违停的苏州男子许某。

“当时我们从他的表情判断,他应该就是轿车司机,还以为问题很快解决了。”汪师傅说,可没想到的是,许某看了看被堵的公交车和围观市民后,竟称“不关我事,我又不是轿车司机”。说完,他又回到了饭店。



就是这辆车违停在宁海路快车道上

“不就在饭店吃个饭吗?”
司机口出狂言惹众怒

眼看半小时过去,轿车司机还是没出现,而现场被堵的公交车已排到了南京师范大学门口。

“光303路公交车就堵了11辆,还有4辆78路,甚至影响到了3路车。”汪师傅称,当时是下午上班高峰时段,宁海路派出所民警见路段塞车,立即赶过来。可因为违停轿车紧邻绿化带,人工挪不动,又找不到司机,民警也没办法。

“这是外地车,我们现场没法解决问题。回到所里通过警务平台试图联系车主,却一直联系不上。”一位参与处理此事的民警称,就这样,现场被堵的公交车越来越多。公交车一堵,其他的小轿车也过不去。不少乘客从公交车上下来,围在违停轿车前,七嘴八舌地议论着。

就在此时,先称不是轿车司机的许某再次从饭店出来,并直奔轿车而来,欲开车走人。围住轿车的乘客得知他是该车司机后,纷纷指责他没道德。“我不就在旁边饭店吃个饭,能耽误多长时间?你们要是嫌我的车停在这里碍事,有本事就掀翻它啊!”许某如此回应后,钻到车里,欲开走车子,被气愤的市民阻止。

在宁海路与北京西路路口执勤的交警发现宁海路堵车,立即赶过来,并劝说围住轿车的群众先散开,许某这才把车移到旁边,堵了一个多小时的交通得以逐步恢复。

“他们讹诈我们外地人!”
女老总不认错反称遭敲诈

随后,交警给予许某记两分,并罚款100元的处罚。

在罚单上签字后,许某欲驾车离开,被围观市民堵住,要求其下车向被耽误行程的乘客和司机道歉。可让众人没料到的是,许某见此阵势,把自己锁在车内,还不时对着车外的人冷笑。

“不能轻易放他走,这种没道德的司机,我们一定要让他长点记性!”年过七旬的刘大爷向记者要拍照,立即招呼大家把车牌让出来,好让媒体将其曝光。

因为司机许某刚刚从饭店吃饭出来,围观群众怀疑他喝了酒,交警便让其打开车窗吹气测试酒精。

“这么嚣张,把他拉出来揍一顿,让他长点记性!”一围观市民瞪大眼睛,捋起袖子,趁交警测酒精的时机,一把拉开车门,欲将许某拉出车外。幸亏多名巡警及时赶到,才没有酿成事故。

在未发现许某饮酒后,民警将其带回宁海路派出所处理。离开现场前,一名身材微胖的中年女子自称是许某所在公司的老总,并称他们是外地人,民警得保障司机的人身安全。“我们违停不对,可他们这样就是为了讹钱,看我们是外地人,好敲诈。”中年女子如此一说,引得围观群众愤怒地反驳,称并没有人问他们要钱。

后经宁海路派出所民警调解,许某向被堵的公交司机和市民道歉后,离开派出所。

(刘小姐爆料奖150元)
快报记者 李绍富 文/摄

下关要被
鼓楼、玄武拆分?

南京市府发言人澄清:政府没讨论过这事

“下关要被鼓楼、玄武拆分;秦淮要跟雨花台合并;江宁将被拆分成两个区,其中一个叫滨江区;高淳、溧水都成区。”前几天,网友“wk_mail21”在一个论坛上发了这样一个帖子,尽管前面加了“坊间传的”,还是引起很多南京人的关注——这到底是真的还是假的?

看到这个帖子后,大多数人的第一反应是“不相信”。记者昨天向南京市府发言人曹劲松询问此事,得到的权威回答是“目前政府没有将区划调整列入讨论的议程”。

一个帖子,一个传说

《说个有点风传的区划调整吧》——“wk_mail21”帖子的标题就明确说这是个风传的消息。消息里一共涉及到南京的6个区2个县,说得有鼻子有眼,最后还加了5个字:“传说,请核实。”

如果这是真的,南京的区划就要有一个很大的调整。

没想到,很多网友集中“拍砖”,纷纷跟贴质疑:“都不知道是哪年的传闻了,用脑子想想,那是不可能的。”网友“不入江湖”比较专业地说:“这么大的区划变动是要上报的!!”还有的网友则给出了另外的版本,“这种传言我听到都有3年了,还有种说法是秦淮和白下合并……”

但也有网友有点信,“以前就传过,不过不是不可能,上报等批复。”

记者核实:没这回事

那么,到底有没有这回事呢?昨天下午,记者拨打了南京市府新闻发言人曹劲松的电话,询问这是不是真的。曹劲松一听记者说完就笑了,“我不知道你从哪儿得到的消息,我没有听说过。”

不过,对于这样的传闻,曹劲松也很重视,随后表示,“我来问下政府那边再答复你。”10多分钟后,曹劲松给记者回了电话,明确表示已询问过市政府相关部门,目前没有讨论过这个事情。

另外,如果南京的行政区划要调整,要报省政府批准才行。

快报记者 陈英

南京新百
NAN JING XIN BAI

迎新春欢购月

活动时间:1/8(五)起
特别特惠商品不参加,活动细则详见柜台明示

之【福虎出山】篇

男女鞋/男女装/羊绒羊毛/箱包内衣/童装床品

满88送100礼金
多买多送

VIP 满880 加赠58元全场礼金券
累计消费 满1680 加赠116元全场礼金券
(1/8-1/11,当日累计,每卡当日限赠116元封顶;除烟酒、黄铂金外全场通用)

1F 1/8-1/11, 化妆品 VIP 3倍积分,
单柜付现满200元以上加送贴心礼物一份。

VIP卡友 1/8-1/11, 当日现金消费累计满200元以上可申办VIP银卡一张,
特招会: 满500元以上可申办VIP金卡一张。办卡地点:6楼VIP服务中心

1/8-1/10, 露华浓大型促销:
单柜满800元送200元露华浓礼金券

5F 运动休闲 361度、乔丹服饰 特惠3-5折

6F 中庭 班尼路全场3-5折

P 新百停车场新增泊位150个,
购物满500元享受免费停车2小时

时尚新百网 www.njxb.com

地铁8、9、10、12号
通道可直达新百

1/9-1/10, 华泰证券开户送礼
礼品有限,赠完为止,送礼地点:高百六楼